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domaci priprava

. Ve vodé plove vor z borového dieva, jehoz celkova hmotnost je 2,6 t. Jaka mtze byt
maximalni hmotnost nékladu voru, jestlize naklad nemda byt potopeny. Nakresli
obrazek, vyzna¢ do né¢ho pisobici sily a odvod’ obecné feseni.

. Ve vodé plove vor ze smrkového dfeva, jehoz celkovy objem je 2 m®. Jaka mize byt
maximalni hmotnost ndkladu voru, jestlize nidklad nemé byt potopeny. Nakresli
obrazek, vyzna¢ do ného pisobici sily a odvod’ obecné feseni.

. Ocelovy kvadr o hmotnosti 15,6 kg plove ve rtuti. Jakd mize byt maximalni hmotnost
zatéze kvadru, jestlize zat¢z nema byt potopena. Nakresli obrazek, vyzna¢ do nc¢ho
pusobici sily a odvod’ obecné feseni.

. Ve vodé plove ledova kra, jejiz celkovy objem je 30 m®. Na kie jsou dva polarnici, kte¥i
I s nakladem, maji hmotnost 300 kg. Muze na kfe pfistat zachranny vrtulnik o hmotnosti
2 t, aniz by se kra upln¢ potopila? Nakresli obrazek, vyzna¢ do n€ho pusobici sily
a odvod’ obecné feseni.

. Na rybnice plove ledové kra, jejiz plocha je 2 m? a primérna tloustka 50 cm. Unese tato
kra muze 0 hmotnosti 80 kg, aniz by se kra Giplné potopila? Nakresli obrazek, vyzna¢ do
ného pusobici sily a odvod’ obecné feseni.

. Mize pouzit ¢lovék o hmotnosti 80 kg korkovou zachrannou vestu o hmotnosti 4 kg,
aby se udrzel ve vodé bez plavani? Primérna hustota lidského téla je 1100 % a hustota

korku 240 k—‘i.
m

. Ve vodé plove vor zesmrkového dfeva, jehoz celkovy objem je 2m?®. Pod vor
ptipevnime néklad z oceli. Jaka mize byt maximalni hmotnost nakladu, aby vor neklesl
ke dnu? Nakresli obrazek, vyzna¢ do n¢ho pusobici sily a odvod’ obecné feseni.
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5. my, =81ty pr — S1 " t1 - p1 = 83 kg Kramuze unese.

mz-z—’;—mz
6. my = —>pr — 139kg
=00

7. m, =%=803kg

p2



